
最新幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活
动方案(大全10篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步
实现目标，提高工作效率和质量。下面是小编精心整理的方
案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇一

指导思想：

《幼儿园教育纲要》中明确指出：“幼儿与成人之间的共同
生活、交往、探索、游戏等，是其学习的重要途径之一。”

亲子活动是以亲缘关系为主要维系基础，以幼儿与家长互动
为核心内容，全方位开发孩子的'多种能力，帮助孩子初步完
成自然人向社会人过度的一种活动。

目前，在家庭教育中，往往被爸爸妈妈所忽视。这对密切亲
子关系和促进孩子身心健康发展是极大的损失。为了增进家
长和孩子之前的亲情，我园大班组决定请家长到幼儿园来进
行亲子活动，从而使家长对亲子活动目的、准备、过程，如
何引导有更详尽的了解。家长通过观察、亲身体验，感受与
孩子共同劳动其中的乐趣。

一、活动主题：

农家小院

二、活动目标：



1. 通过开展包饺子、包馄钝的亲子活动，体验劳动的快乐，
增进亲子间的情感。

2. 通过活动锻炼幼儿的生活能力和动手能力，培养孩子爱劳
动的好习惯。

3. 让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、
同伴共同活动的乐趣。

三、活动时间：

20__年11月4日(9:00~10:40)

四、活动地点：

新埭镇中心幼儿园农家小院(大五班前面那块场地)

五、活动准备：

(一)宽敞的活动场地。

(二)通知家长：

1.活动时间：11月4日上午8:40前来园。

2.材料准备：(1)番薯若干、饺子皮2斤、馄饨皮1斤，肉2斤、
胡萝卜3根、芹菜1把，葱姜蒜等各种调料。

(2)柴火、稻草若干。

(3)菜板、菜刀、洗菜篮、塑料桌布、一次性碗筷。

六、具体活动方案：

活动流程：



1.主持人致欢迎词。

(2)9:20~10:00 欣赏包饺子、馄钝过程，家长、教师与幼儿
一起包。

欣赏包饺子、馄钝的过程：请一位家长代表或保育员老师示
范。

家长与幼儿一起合作包：造型不一的饺子与馄饨。

2.注意事项：

在制作的过程中注意安全及个人卫生。

在活动过程中不争吵，不打闹，尽然有序。

在活动中表现棒的小朋友可以得到小礼物哦!

(4).10:20~10:40 幼儿与家长共享美味的饺子：引导幼儿喂
爸爸妈妈吃。

3.场地整理，于表现突出的幼儿给予小礼物奖励。

4.家长离园，期待下次活动的开展。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇二

贡献力量，奉献绿色，收获希望。

以植树节为契机，奉献我们的力量，进行植树节活动。

截止到20xx，中国森林覆盖率仅为18.21%，占世界森林覆盖率
的60%；人均森林面积0.2公顷，不到世界平均水平的1/4，居
世界第4位；人均森林蓄积9.421立方米，不到世界平均水平



的1/6。除去大片的非洲和阿拉伯地区的沙漠及两极的冰雪大
地，我们和发达国家的差距还要进一步加大，所以说我们目
前生存的环境可以说是相当恶劣，我们的健康，我们的孩子
前景堪忧。

请伸出我们的双手，投入到播种铺绿的活动中，让未来的孩
子也拥有一片洁净的天空和健康的体魄。种一棵树，育一片
林，活一方人，我们的人生会变得更精彩！

增强大家对植物的认识，提高大家对植物的爱护意识，增强
大家对绿化环境保护的意识。给我们的城市建设作贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，同
时扩大社区管理委员会的影响力。

xx大学全体学生

3月11日11点半至x点一区食堂门口

1、在学生活动中心门口设立摊点，向同学免费赠送植物种子
和花盆；

2、制作kt板介绍有关植树节的知识，普及环保知识；

3、发放宣传单；

4、现场准备一“绿色寄语”kt板，请同学在上面写上植树节
标语；

5、征集环保建议在登记表上登记；

6、在活动结束后评选出50条可行性建议，发放盆栽，放到楼
下阿姨出通知寝室来领取。

种子20元；盆栽50某4.5元/盆；横幅20元；kt板2某15元/块；



水笔一盒；花盆30某2元/只；便签两本。

广策部购买种子盆栽和宣传工作（包括两张tk板和一条横
幅）；

文体部购买活动所需的水笔、标签等用品；

具体事项由各部长安排。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇三

展示风采共创和谐

20xx年5月3日下午2点

香山花园广场（小横山社区前）

1.香山街道与苏州大学社会学院，香山街道团委与苏州大学
社会学院团委分别签订共建协议。

2.由香山街道领导和苏州大学社会学院领导为“苏州大学大
学生社会实践基地”揭牌。

3.香山街道刘书记讲话

4.苏州大学领导致辞

5.文艺演出（见节目单）

1.共建协议起草（苏州大学社会学院）；领导讲话由香山街
道与苏州大学社会学院各自起草。

2.“苏州大学大学生社会实践基地”铜牌制作（街道团委）。



3.舞台、音响、文艺演出节目协调等（陈扬牵头，蒋勤东、
蒋敏荣等有关同志协同）。节目主持人由香山街道、苏大社
会学院各派出一人，主持稿由社会学院团委起草，经街道有
关领导审核后定稿。

4.活动场地布置：由小横山社区负责安排座位300只于舞台前
观众席。

5.4月20日召开活动筹备会，商讨本次活动有关事项。

6.宣传：请各团支部在本单位广泛宣传，并请小横山社区负
责在香山花园内做好宣传工作。

7.后勤：由小横山社区团支部负责，各社区（村）团支部书
记协助。

8.摄像、摄影：由徐浩然、蒯宙具体负责。

9.民兵应急分队协助做好安全保卫和后勤保障工作。

10.所有演职人员请于5月2日上午9点前到达现场排练。

1.大合唱《工农兵联合起来》旅游职校

2.现代舞《时代巨匠》社会学院胡易佳、郑杰等

3.女声组合《太湖美人》度假区中心小学教师

4.相声《改革电视》东吴相声俱乐部王亮亮、李占

5.戏曲联唱香山中学朱家易

6.男声独唱《缘分五月》蒋墩社区崔松林

7.小品山寨版《胡椒面》中心居委会张顺新、范宇青



8.女声组合《幸福的泡泡》香山中学

9.炫舞《追梦舞台》克里奥艺术团

10.合唱《光荣啊！中国共青团》社会学院08档案钱骏等

主持：香山街道陆丹青（男）

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇四

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。

活动宗旨：通过开展亲子同乐活动，让幼儿与家长一起体验
运动快乐，加强家长与孩子之间的情感交流。激发幼儿参加
体育活动的兴趣，在活动中增强其团结协作、遵守规则的意
识，提高幼儿的身体素质。培养幼儿初步的团队和竞争意识，
体现团结协作的竞赛风格。

活动主题：“快乐运动我做主”

活动口号：一二三四五，我的运动我做主;一二三四五六七，
团结合作争第一。

活动时间：20__年11月30日下午2：30—4：00。

活动准备：

1。通知家长

2。场地布置

3。各项活动的游戏材料

活动过程：



一、运动员入场。

全体幼儿集队，各班运动员持班牌按班级顺序在《运动员进
行曲》中排成两路纵队依次入场。

二、主持人致开幕词。

三、热身：集体喊“快乐运动我做主”口号;律动《加油歌》。

四、主持人宣读裁判员名单和比赛规则。

五、活动开始。

幼儿单项比赛活动：

1。活动名称：矮人走

活动目标：锻炼幼儿腿部的力量，培养幼儿的耐力。

活动规则：幼儿学矮人向前，到终点先返回者为胜。

2。活动名称：夹球侧行

活动目标：培养幼儿的合作意识，增强幼儿竞争意识。

活动准备：皮球、接力棒

活动规则：两名幼儿背靠背将球夹在身体中间，向前侧行至
终点后回头至起点将接力棒交给下一位幼儿继续比赛，先结
束者胜。

3。活动名称：顶包拾球

活动目标：增强幼儿的平衡能力，增进彼此感情。



活动准备：沙包、球

活动规则：幼儿头顶沙包从起点按规定地线路拾起球回到终
点。将沙袋交给第二个幼儿继续比赛，最先结束的班级为胜。

4。活动名称：运球走

活动目标：培养幼儿的规则意识。

活动规则：幼儿边拍球边向前走，先到终点并返回者胜。

5。活动名称：接力赛跑

活动目标：提高幼儿快速跑的能力，增强合作意识。

活动准备：接力棒

活动规则：幼儿手握接力棒，快速跑至终点后返回，将接力
棒交至下一个幼儿继续比赛，最先结束的小组为胜。

亲子活动名称：

1。 过河

材料：塑料板18个

父(母)子同时依次向前各跳至一塑料板上，然后将后面一只
塑料板放至前面，如此依次进行至终点，先到者为胜。

2。全身总动员

材料：皮球

孩子从箱子里取皮球，放到爸爸或妈妈身上，想一想应该怎
么放会放得更多而且球不会掉下来，最后谁夹的球多谁就赢。



3。抢椅子

材料：若干椅子、大鼓

爸爸或妈妈抱着宝宝抢椅子，请大家遵守游戏规则，在鼓声
停下后再找椅子坐下来，注意安全。

4。活动名称：抓尾巴

材料：12个尾巴

家长驮着孩子，孩子腰间系着尾巴，孩子在家长的走动下去
抓其他家庭孩子的尾巴，未被抓到尾巴的一组为胜。

5。坐花轿(全家三人)

材料：接力棒6根

父母两人手臂交叉，孩子手拿接力棒坐在中间，开始起跑前
行，将接力棒交到下一组孩子的手上进行接力比赛，先结束
者为胜。

六、结束活动。

收拾与整理。活动在《运动员进行曲》的歌声中结束。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇五

为让大班的孩子们在亲子游戏中体验与父母一起游戏的快乐，
那么如何设计活动方案，下面本站小编给大家介绍关于亲子
大班游戏活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。

活动过程：

一：开场白：



生命在于运动!在这快乐的日子里，我们幼儿园小朋友迎来了
第一次亲子运动会。而今天最为 值得高兴的是，我们幼儿园
请来了这么一群大朋友。小朋友，你们说是谁呀?(对了，他
们就是我们最亲最爱的爸爸妈妈。)那让我们以最热烈的掌声
欢迎爸爸妈妈 们的到来!为了开展这次活动，我们的老师牺
牲了许多休息的时间，带领小朋友们努力练习各项运动技能。
而我们的小朋友们，也不怕苦，不怕累，放弃了许多好玩 的
机会，坚持训练。经过一段时间的训练，咱们的小朋友们变
得更强，更自信了。在比赛的开始，先让我们一起来为自己
加加油吧!(鼓气势：嘿嘿嘿，我最棒!) 看来小朋友们对这次
比赛非常有信心，让我们赛出友谊，赛出精神。下面请奉园
长致词.

二：园长致词

三：下面进入我们的亲子游戏环节。

1.学前班

游戏名称：接力赛跑

游戏玩法：一家三口为一组。听到口令，按孩子--妈妈—爸
爸的顺序开始比赛，先跑到终点者为胜。

2.中一班：游戏名称：活板桥

游戏玩法：

游戏分两对比赛,每队相同人数.

每个家庭两块纸板,家长移动纸板,幼儿交替在板上跳,绕过终
点线再和家长一起跑回原地,以接力的形式传送给第二个家庭,
以此类推,最快送完为获胜者.



游戏规则：

前进时脚不离纸板.

3.小一班：游戏名称：看谁抱得对

家长背对孩子站成一排，幼儿统一服饰，头饰站在桌子上，
游戏开始后，家长转过身辨认自己的孩子。不能问，不能喊
名字，等家长全部抱起孩子后，再取下头饰。看看谁抱对了。

4.中二班：游戏名称：数字接龙

游戏玩法：父母二人三足，双手抱起幼儿(幼儿手持1——10
的数字卡)，从起点到终点，然后把数字卡按1——10排序贴
在小黑板上。先完成者为胜。

5.大一班：二人三足

游戏玩法：参赛队用带子把大人和孩子相邻的一条腿绑在一
起，站在起跑线后，听到口令，一起跑向终点，然后返回，
先返回终点的为胜利者。

6.中三班;游戏名称：小鸡出壳

游戏玩法：幼儿扮小鸡，家长扮鸡妈妈，很多报纸剪成鸡蛋，
游戏开始，家长撕破报纸，幼儿从洞中钻出来，不准撕烂报
纸，在规定的时间内，谁出壳的小鸡越多，谁的那一队为胜
利者。

7.小二班：游戏名称：哪吒寻宝

游戏规则：参赛妈妈手持玩具篓站在场地一端，爸爸从后面
抱住小哪吒的腰，站在场地另一端，主持人发令后，爸爸和
哪吒跑到海浪边，在海中寻宝，每找到一个就往妈妈的篓里
扔，一直到主持人说停。哪个家庭的玩具篓中的宝贝多，哪



组为胜。

8.大二班：游戏名称：打扮家长

9.中一班：袋鼠接力

游戏玩法：

幼儿面对家长,双手抱住家长的脖子.双腿勾住家长的腰,家长
左手护幼儿,右手持接力棒,传给后一位家长.哪组最先传递完
即为胜利队.

游戏规则：

家长必须站在起跑线外,否则算犯轨.

10.中二班游戏名称：大手牵小手。

游戏玩法：

家长与幼儿为一组，腿上绑好气球，互相踩别的组的气球。
气球剩得多的组为胜利者。

11.大一班：人力车

游戏玩法：大人手握绳子，孩子站在纸板上，孩子向前跳起
的同时，大人拉纸板向前走，孩子再落到纸板上，这样孩子
不停地跳起落下，大人不停地向前拉纸板，先到终点的为胜
利者。

规则：孩子不能离开纸板

12.中三班游戏名称：小鸭捉鱼

游戏玩法：



然后换第二组。

13.大二班：小脚踩大脚

幼儿的脚踩在家长的脚上，用绳子捆好，站在起跑线上，听
到口令，家长和孩子一起跑，绕过小椅子，接着往回跑，谁
先跑到终点谁就是胜利者。

14.学前班：游戏名称：揪尾巴

游戏玩法：全体幼儿站内圈，家长们站外圈，相互对应揪尾
巴，先揪下尾巴的为胜

四：结束语

在 欢乐的氛围中，我们的活动也该结束了。通过这次亲子运
动会，我们的感触一定都很深。小朋友们展示了个人的魅力，
小朋友们和爸爸妈妈展示了良好的积极合作精 神。我想
说“小朋友真棒!大朋友更棒!”其实比赛的结果并不重要，
重要的是今天大家都很快乐，最后祝小朋友们健康成长，祝
我们的家长朋友们家庭幸福、永远快乐!

一、活动目的：

乐意与父母一起游戏，敢于与他人一起竞赛，体验成功的感
受。在游戏活动中增加家庭亲子关系的和睦，感受迎接新年
的快乐。

二、活动时间：20xx年12月31日下午。

二、活动地点：幼儿园户外场地

三、活动内容：



活动一：揪尾巴

准备：尾巴8条。

玩法：孩子的腰后别着尾巴，家长背着孩子，互相揪对方的
尾巴，同时保证自己的尾巴不被揪掉，规定时间内手里尾巴
最多的家庭胜出。

活动二：过小河

准备：纸板24块。

玩法：家长和孩子利用三块纸板，以最快的速度过小河，家
长和孩子的脚不能接触地面，先过小河的为胜。

活动三：运西瓜

准备：西瓜球8个，棍子16个，8个纸箱，饮料瓶8个。

玩法：家长和幼儿在指定的位置站好，两人拿着棍子夹好西
瓜球准备，两人夹好西瓜球绕过饮料瓶然后沿路返回，水嘴
快回来的那组获胜。

活动四：大西瓜、小西瓜

玩法：家长和孩子面对面站立，家长说：“大西瓜”孩子
做“小西瓜”的手势，家长说：“小西瓜”孩子做“大西
瓜”的手势，错者淘汰。最后未被淘汰者获胜。

活动五：我的宝宝在哪里

准备：布带若干

玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，请幼儿手拉手
围成圆圈，相应的家长蒙上眼睛站在圈内，幼儿手拉手边唱



歌边绕着家长转，唱完歌曲立定，然后请家长去寻找自己的
宝宝。

要求：幼儿不能发出声音，去找父母，父母通过触摸找到自
己的宝宝。

活动目标：

1.通过活动，让幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友
自己的节日，体验节日的快乐。2.用演出的形式，让每个幼
儿都有表现自己的机会。从而提高幼儿的表现力和参与集体
活动的积极性，大胆的向大家展现所学的本领。

活动时间：5月31日(周二)活动准备：

1.幼儿统一服装(园服)2.家长进行亲子游戏前熟悉游戏安排
与游戏规则

3.各亲子游戏道具、奖品等活动内容：

一、幼儿表演节目让家长观看二、家长与幼儿的互动亲子游
戏

活动过程：一、7：40——8：50幼儿化妆、活动准备

二、9：00——10：00幼儿表演节目

1.歌曲大连唱

2.舞蹈：心愿便利贴

3.舞蹈：我的真的很不错

4.舞蹈：老师的目光



5.舞蹈：天使

6.舞蹈：好妈妈

7.舞蹈：十分钟

8.歌曲表演：让爱住我家

9.亲子舞蹈：快乐崇拜

三、10：00——11：00亲子游戏(一)游戏名称：蚂蚁背宝宝

游戏规则：4个家庭为一组，孩子站在起点，家长手持小筐站
在终点，游戏开始时，孩子将纸球丢向家长的框中，在规定
时间内接到的球最多的为胜利。(三)游戏名称：穿大鞋游戏
规则：4个家庭为一组，家长将鞋子脱下后，给宝宝穿上，宝
宝穿着家长的鞋子站在起点，家长赤脚站在终点。游戏开始，
孩子穿着家长的鞋跨过障碍物跑到家长身边，家长穿上自己
的鞋子，抱着孩子跑回起点，并帮助孩子穿好鞋子，先穿好
的一组为胜利。：(四)游戏名称：抢椅子游戏规则：12人为
一组，游戏时用的椅子的数量要比参加游戏的人数少三把。
游戏开始时家长随着音乐抱起幼儿围着椅子转圈儿，音乐声
音结束时，大家就争抢着坐椅子。没有坐到椅子的人被淘汰
出局，同时带走三把椅子，这样人与椅子渐渐减少，最后只
抢得椅子的家庭为胜利。(五)游戏名称：踩气球游戏规
则：12人为一组，游戏时家长抱起幼儿。将气球绑在家长的
腿上，家长围成一圈，游戏开始时，家长互相踩别人的气球，
并且保护好自己的气球不被踩破，最后自己的气球保护的最
好的家庭为胜利。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇六

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩



子们的`眼界，增强孩子们的亲子感情和团队意识。

2、让幼儿感受春天的变化以及春天的美。

东坡公园

七个班级教师、七个班级幼儿、家长陪同

周五(4月13日)8:45——11:00

1、每个家庭准备三根绳子，用于系气球。

2、为孩子准备一些纸巾及湿巾，带些水及少量的零食。

(一)8:45——8:50：家长带领孩子在“东坡公园”大门口集
合，教师清点人数。

(二)8:50——9：20：沿途欣赏“东坡公园”的春天的树木、
花草，感受春天的美丽景色;了解园中历史古迹和典故，增强
爱家乡的感情。

(三)9:20——9:50：点心时间：，要求孩子将吃完的垃圾装
入垃圾袋中，并投放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫
生的好习惯。

(四)9:50——10:50游戏活动：

1.集体开场舞《大班早操》

2.分组秀才艺儿歌串烧、歌曲表演每班表演三个节目

3.亲子游戏活动：

(1)踩气球



目标：通过四散跑踩气球，体验集体亲子活动的乐趣。

(2)参观牡丹花展

目标：通过参观活动，让幼儿观察各种颜色、花型的牡丹，
感受春天的多姿多彩。

4.摄影活动：留住春天好景色

家长、孩子自由结伴，参加班级摄影活动

1.观赏寻找最美的春色进行拍摄，

2.寻找一对最灿烂的亲子笑脸进行拍摄

11点活动结束。

1.安全工作：提醒家长注意小河和广场四围的公路。

2.环境保护：提醒家长和孩子爱护花草树木，垃圾扔到垃筒
里。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇七

二、活动目标：

1. 通过和家长的一起游戏，增进幼儿与家人之间的情感。

2、 加强家园联系，增加教育的透明度，促进孩子的全面发
展。

3. 体验活动带来的快乐。

三、活动准备：



1.通知爸、妈来园参加亲子活动。

2.准备游戏需要的材料。

3.布置活动场地。

4.奖品。

四、具体活动方案：

(一)活动流程：

1、主持人致欢迎词。

尊敬的各位家长 、亲爱的小朋友们：

大家好!

当鲜红的太阳跃上地平线，我们又迎来了新的一天，这是多
么快乐的一天啊!

今天，我们怀着阳光一样的心情欢聚一堂，举行我们城北幼
儿园大班亲子运动会，在此，我代表老师以及小朋友们向在
坐的各位家长表示热烈的欢迎和诚挚的谢意，感谢你们对幼
教事业的关心和支持，感谢你们对小朋友们的关爱。同时也
祝愿所有的小朋友健康快乐，茁壮成长。

2、注意事项:

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。



(4)在活动中表现棒的小朋友可以有我们的小礼品哦!

3、主持人介绍几种游戏的名称。

4、游戏开始

活动一：快乐高尔夫(双亲和孩子)

活动二 ：传纸杯(双亲和孩子)

活动三 ：运球走(每个家庭一大一小)

活动四 ：运“西瓜”游戏(每个家庭一大一小)

活动五 ：全家总动员(双亲和孩子)

5、为幼儿及家长颁奖

6、活动结束

让我们为了灿烂的明天共同努力，象这样的亲子游戏在以后
还会有很多，希望家长朋友们踊跃的参与。

(二)活动过程：

活动1、快乐高尔夫(双亲和孩子)

活动目的：

培养幼儿手眼及动作的协调能力。

材料准备：

高尔夫球杆：将旧挂历纸卷成长纸棍，然后在纸棍一端10厘
米处折角并固定。



高尔夫球： 将废报纸揉成纸球，外面用胶带固定。

球洞：找一个纸盒贴在墙角处，使盒口朝外。

游戏玩法：

爸爸妈妈和孩子每人各拿一根球杆，一个球，先将球击入洞
中者获胜。

活动2、传纸杯(双亲和孩子)

活动目的：

提高幼儿的自信，增进孩子与家长共同学习进步的乐趣。

材料准备：

纸杯和吸管

游戏玩法 ：

父母口含吸管分别站在场地的两端，宝宝听口令从起点出发
将纸杯送给妈妈，妈妈将纸杯套在吸管上送给对面的爸爸，
爸爸用吸管将妈妈吸管上的纸杯移过来再送给对面的宝宝。
先到终点者为胜。

游戏规则：

游戏中爸爸妈妈只能用吸管传杯子，不得用手拿杯子。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇八

1、盲人击鼓：每人击一次，蒙上眼睛转三圈，凡击中鼓者获
糖5颗。(距离2米)



2、钓鱼：每人钓一分钟，钓三条者，获糖5颗，钓六条者获
糖10颗，以此类推。

3、夹乒乓球：每人夹一分钟，夹完20个乒乓球者，获糖5颗，
夹完40个乒乓球者，获糖10颗。

4、套圈：每人套五次，套中二个者，获糖5颗，套中四个者，
获糖10颗，以此类推。

5、掌上明珠：主持人要准备好一个乒乓球和一个乒乓球拍。
参赛者将乒乓球平放在乒乓球拍上，沿着桌子走。走至终点，
球未丢就获糖5颗。(桌子竖排三张，参赛者沿桌子在规定时
间内绕一圈。)

6、弹球：主持人准备好三个乒乓球和三个小纸箱。三个小纸
箱平放在一张桌子上，成品字形。参赛者站在桌子前面，主
持人将三个乒乓球拿给参赛者。参赛者将手中的球往地上扔，
若弹起的乒乓球弹进小纸箱内，参赛者获糖5颗。

最多哪组胜出。一般爆破气球的任务都是男生完成，女生此
时要尽快返回起点准备好气球，在跑动时，两人双臂能挽在
一起，始终夹住气球。

8、夹珠：水桶三个，玻璃珠若干、筷子三双、盘子三个。在
一个大桶内装满水，再往桶中放入较多玻璃珠。游戏者手拿
一双筷子向桶中夹珠。在指定时间内(一分钟)，夹起指定个数
(十五个)获糖5颗。

9、集体活动——拔河。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇九

美化环境，保持生态平衡，提高大家爱护花木，珍惜绿色的
责任心。



三月十四日

xx大学

海报，展板

1、由院青志协负责向院团委提出申请，并购买树苗和花种，
铲子和水桶。

2、由院青志协向全院征集志愿者，将统计全院所有参加活动
的人，并交代注意事项（每个参加者务必准时集合不得迟到）

3、由院青志协联系各系青志协，给予支持和配合。

4、三月十二日举行绿化环境，从我做起的签字仪式

5、活动内容：

（1）院青志协征集的志愿者可以组成亲情组、友情组和爱情
组，进行植树活动。（同学们在植树的过程中既绿化了环境，
又增进了彼此的感情）

（2）志愿者们分组后，分别由院青志协充当小队长负责。

6、注意事项：

a）植树过程中注意合理利用工具，节约用水。

b）植树时应注意方法和安全

c）活动完毕，合影留念。

树苗和花种：300元



铲子：30元

水桶：20元

总计：350元

在植树活动期间，要注意安全问题，避免意外事故的发生。

幼儿园大班秋季运动会亲子游戏活动方案篇十

活动一：一串红

1.出示两盆一串红。

师：宝宝们，瞧，这盆花认识吗?它的名字叫什么?一串红开
花了，像什么?一串串的红鞭炮，这盆花漂亮吗?漂亮这个词
真好听，还可以怎么说?美丽、好看，我教你们一个好听的
词——鲜艳! 师：仔细看看，一串红的花朵什么样子?一个接
着一个，花朵在上面，叶子在下面。

2.出示空白的制作纸，变魔术——范画。

3.讲解制作过程

师：我们选红色皱纹纸来做花朵，取一张红色长条形皱纹纸，
小手捏住纸的中间部分。两手向相反的方向拧一下，在拧好
的褶皱部分抹上胶水，黏贴在画有花茎的纸上。

再取一张，拧一下，抹胶水，贴到花茎上……

活动二：苹果

1.激发兴趣



2.出示范画——苹果

师：这个苹果宝宝穿的衣服好看吧，是用什么材料做的呢?仔
细看、认真听。

3.讲解制作过程

师：我们来给苹果宝宝穿衣服：在画有水果的轮廓线内选择
一小块地方涂上胶水，取一张长条彩纸，撕成小片。将撕下
的小纸片贴在涂好胶水的地方，用不同的彩纸，重复撕、贴，
直到贴满为止。

4.卫生教育

师：在制作的时候，如果手上粘到胶水的话，就立即用小毛
巾擦一擦。完成好以后呢，把自己面前的碎纸收拾干净，放
到小篓子里，做个爱清洁的'好孩子。

2016年新春即将来临，在这辞旧迎新之际，我们的生活日历
又翻开了崭新的一页。为了进一步提高幼儿的动手操作能力
和设计能力、审美能力;进一步增进亲子感情，我们特意为大
家创设了一个良好的展示平台，举行“迎新年,亲子手工大比
拼”活动。

一、指导思想：

《幼儿园指导纲要》明确指出：“幼儿与成人之间的共同生
活、交往、探索、学习，是其学习的重要途径之一。”本次
活动我们鼓励幼儿与家长一起利用生活中的常用材料进行创
造，制作出各种新颖、美观的手工作品，发挥家长的主动性、
参与性，增加家长和孩子之间的浓浓亲情，增进教师、家长
和孩子之间的交流，促进家园互动，共同合作。

二、活动目标： 1.利用各种材料进行创造性的制作各种面具。



2.在制作过程中体验亲子共学的乐趣。

三、活动准备：卡纸、剪刀、固体胶、松紧带、各种颜色皱
纹纸每组家庭1份。

四、活动时间：2014年元月17日下午

五、活动地点：本班活动室

六、参加人员：全体幼儿、家长及教师 七、活动过程：

1、直接导入。

小朋友，各种各样的面具你们喜欢吗?今天，我们就用桌上的
材料和爸爸妈妈—起学做面具。

2、亲子合作(20分钟内)。

请家长和幼儿共同制作，可根据个人喜欢制作不同的面具。
教师巡视指导，鼓励幼儿大胆创作。

3、展示作品

幼儿戴上面具在规定区域随音乐舞动。


